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OPATŘENÍ 
předsedy Městského soudu v Brně a předsedkyně Okresního soudu 

Brno-venkov 

 

vydané na základě mimořádného opatření Ministerstva zdravotnictví ze dne 27. 10. 2021, č. j. 

MZDR 15757/2020-61/MIN/KAN 

 

Budova JAB je od 1. 11. 2021 přístupná osobě: 

a) která v souladu s bodem I. 1. písm. a) mimořádného opatření Ministerstva zdravotnictví 

ze dne 27. 10. 2021, č. j. MZDR 15757/2020-61/MIN/KAN použije ochranný 

prostředek dýchacích cest, kterým je respirátor nebo obdobný prostředek (vždy bez 

výdechového ventilu) naplňující minimálně všechny technické podmínky a požadavky 

(pro výrobek), včetně filtrační účinnosti alespoň 94 % dle příslušných norem, které brání 

šíření kapének; použití ochranného štítu ani roušky není rovnocennou náhradou, 

b) která umyje a/nebo dezinfikuje své ruce a/nebo použije gumové rukavice, 

c) která se podrobí namátkové kontrole tělesné teploty provedené příslušníky Justiční stráže 

bezdotykovým teploměrem, a jejíž naměřená tělesná teplota nebude vyšší než 37,5 °C, a 

která zároveň nevykazuje zjevné známky respiračního onemocnění. 

Osoba, která nesplňuje tyto požadavky, nebude justiční stráží vpuštěna do budovy JAB. Půjde-li 

o osobu, která byla předvolána k ústnímu jednání, hlavnímu líčení či veřejnému zasedání, justiční 

stráž o tom bezodkladně vyrozumí předsedu senátu, který osobu předvolal, případně vedoucího 

příslušné soudní kanceláře.  

 

Uvnitř budovy JAB je nutno dodržovat následující opatření: 

 

Výše uvedenou ochranu dýchacích cest je nutno použít ve všech prostorách JAB, vyjma 

jednacích síní.  

 

V jednací síni se při projednávání a rozhodování věcí postupuje podle bodu I. 2. písm. t) 

mimořádného opatření Ministerstva zdravotnictví ze dne 27. 10. 2021, č. j. MZDR 



15757/2020-61/MIN/KAN (soudce, přísedící, státní zástupce, obviněné a jejich obhájce, účastníky civilních, 

správních a ústavních soudních řízení a jejich zástupce, svědky, znalce, tlumočníky a další osoby, o kterých tak 

rozhodne soud, a to v místě a době soudního řízení). Doporučuje se i zde užívání ochrany dýchacích cest. 

 

Při osobním kontaktu je nutné zachovávat rozestupy od ostatních osob v doporučené vzdálenosti 

min. 1,5 metru. Stejně tak není možné sedět vedle jiné osoby ve vzdálenosti kratší než 1,5 metru. 

 

Je třeba respektovat pokyny Justiční stráže a pracovníků soudu, stejně tak je nutné respektovat 

vyvěšené pokyny. 

 

Toto opatření nabývá účinnosti dne 1. 11. 2021 

 

Brno 1. listopadu 2021  

 

 

Mgr. Jan Sedláček v.r.      Mgr. Jana Lorencová v.r. 

předseda        předsedkyně 

Městského soudu v Brně     Okresního soudu Brno-venkov 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Za správnost vyhotovení: Jana Kovaříková 


